



#СПАСИБО_МАМЕ



В последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери, официально установленный в 1998 году Указом Президента Российской Федерации с целью поддержки семейных ценностей и традиций бережного отношения к женщинам, чтобы подчеркнуть значение роли матери в жизни каждого человека и напомнить обществу, как много значит мама для каждого ребенка и взрослого.

В этот день мы традиционно поздравляем своих мам, благодарим их за огромный труд, бескорыстную любовь, мудрость, заботу и поддержку.

В преддверии праздничной даты офицеры следственного управления СК России по Удмуртской Республике в фотопроекте **#СПАСИБО_МАМЕ** рассказывают в соцсетях о своих самых близких и родных людях, адресуя им искренние слова сыновней благодарности и наилучшие пожелания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1840056>